Catologo Libreria Viborada

| compagni sconosciuti

FRANCO LUCENTINI Read More

I COMPAGNI SCONOSCIUTI SKU: 15016

3 Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Lucentini, Francoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1951
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EINAUDI

Product Description
82 p.; 20 cm, brossura con sovracop., collana «I gettoni. Collezione di letteratura diretta da Elio

Vittorini», 01, 1951 (marzo), Prima edizione. Edizione limitata a 999 copie, nostro esemplare n
522. libro intonso in perfetto stato brossura Molto buono (Very Good) (15016)



https://viborada.it/prodotto/i-compagni-sconosciuti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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| UANIMA
DEL CERVELLO

Liob4 frentall, mente g civiled

Prefasions o Diiver Sadk
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Product Description
In 8, pp. 299. Brossura. Figure nel testo.
Molto buono (Very Good) (14895)

L'anima del cervello. Lobi
frontali, mente e civilt??.
Prefazione di Oliver Sacks

Read More

SKU: 14895

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Goldberg Elkhononeditore: UTET Universit??
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Segno di piega all'angolo sup. di pag. 45 brossura

SIMONE DE BEAUVOIR
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I’~ L]

i

| .
4 , " ;

] ~
~ .
Foad W T sty O

La cerimonia degli addii. Seqguita
da "Conversazioni con Jean-Paul
Sartre"

Read More

SKU: 14765

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Simone de Beauvoireditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1983


https://viborada.it/prodotto/lanima-del-cervello-lobi-frontali-mente-e-civilt-prefazione-di-oliver-sacks/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/la-cerimonia-degli-addii-seguita-da-conversazioni-con-jean-paul-sartre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 8, pp. 536. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Prima edizione rilegato Ottimo (Fine) (14765)

L
STORIADELUARTE | STORIA DEH;’\ARTE
TALIANA

ITALI

Product Description

Storia dell'arte italiana.
Coordinamento editoriale di
Giulio Bollati e Paolo Fossati.
Vol. 5: Dal Medioevo al
Quattrocento a cura di Federico
Zeri

Read More

SKU: 14625
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1983

XXXIII, 623 pp. , 423c. di tavole illustrate ; 21 cm. Legatura tutta tela rossa e sovraccoperta.
Custodia illustrata. rilegato Perfetto (Mint) (14625)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellarte-italiana-coordinamento-editoriale-di-giulio-bollati-e-paolo-fossati-vol-5-dal-medioevo-al-quattrocento-a-cura-di-federico-zeri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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| principi

Read More

SKU: 13628

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Origeneeditore: Unione Tipografico-Editrice
Torineseluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
611 pagine con 3 pagine di tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale con ricche decorazioni al dorso,
acetato di protezione rilegato Molto buono (Very Good) ristampa 1979(13628)

Palmiro Togliatti

Read More

SKU: 12837

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Agosti Aldoeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1996
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UTET i Tl



https://viborada.it/prodotto/i-principi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/palmiro-togliatti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Product Description

In 8, pp. 656. Legatura tutta tela e oro al piatto e sul dorso, sovraccoperta. Tavole fuori testo.
Collana La vita sociale della nuova ltalia, 42. Segno di piega all'angolo superiore di alcune
pagine rilegato Molto buono (Very Good) (12837)

Poesie complete. Traduzione di
Giulio Cesare Secco Suardo con

: cenni biografici. Volume 1, II
e | B  Canzoniere, nuove poesie,

PESE COMPLET | | poesie del tempo. Volume 2,
I 1 | L

Atta Troll, Germania,
Romanziero, Ultime poesie

Read More

SKU: 11805

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Heine Heinricheditore: F. Casanovaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1887

Product Description

In 8, pp. LXVII+460, 538. Rilegatura tutta pergamena, tassello e oro. Conservano le copp.
anteriori. Timbro di possesso alla sguardia. Carte lievemente brunite rilegato Molto buono (Very
Good) (11805)



https://viborada.it/prodotto/poesie-complete-traduzione-di-giulio-cesare-secco-suardo-con-cenni-biografici-volume-1-il-canzoniere-nuove-poesie-poesie-del-tempo-volume-2-atta-troll-germania-romanziero-ultime-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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e La somma contro i gentili

Read More

SKU: 11413

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Tommaso d'Aquino (san)editore: UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 1370. Legatura tutta tela con impressioni in argento sul dorso. Timbro di Ex Libris al
frontespizio. Strappetto alla cerniera superiore della sguardia anteriore rilegato Molto buono

(Very Good) (11413)

Italo Calvino IL visconte dimezzato.
- ILVISCONTE < s _g= -
| DIMEZZATO lllustrazioni di Emanuele Luzzati
Read More

SKU: 11228

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Calvino Italoeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1975

U e VISanTE.

Einaudi



https://viborada.it/prodotto/la-somma-contro-i-gentili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-visconte-dimezzato-illustrazioni-di-emanuele-luzzati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 8, cm 17 x 24, pp. 85 + (7) con illustrazioni a colori a piena pagina di Luzzati. Tracce di
povere e piccoli aloni alla copertina come da immagine, buon esemplare nel complesso. Prima
edizione illustrata da Luzzati brossura Buono (Good) (11228)

DIRITTO Diritto Tributario. 1: Teoria e
critica. 2: Lineamenti legislativi

Read More

SKU: 10259

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

UTET autore: D'Amati, Nicolaeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1985

Product Description
in 8, 330, 404 pagine, brossura. brossura Ottimo (Fine) (10259)
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Ragionamenti del mio viaggio
intorno al mondo
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Read More

SKU: 10177
Price: 40,00€
Stock: outofstock

5 6610
RAGIONAMENTI ONAMENTI DEL MIO VIA
mthsea RC'C|NTORNO ALMONDO

Categories: Viaggi
autore: Carletti Francescoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989


https://viborada.it/prodotto/diritto-tributario-1-teoria-e-critica-2-lineamenti-legislativi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/ragionamenti-del-mio-viaggio-intorno-al-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Product Description
In 8, 258 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (10177)

FERNAND BRAUDEL
CIVILTA E IMPERI
DEL MEDITERRANEO

FERNAND BRAUDEL
. - L] \ - -
CIVILTA E IMPERI
ppallc  Civilta e imperi del

NELL ETA

NELL ETA

—— i Mediterraneo nell'eta di Filippo
s s II, Volume 1 e 2
Read More

SKU: 10036
Price: 40,00€

e Stock: outofstock

Biblioteca Biblioteca
Einaudi Einaudi

Categories: Storia

autore: Braudel, Fernandeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
Volume 1: XXXVI, 690 pagine, Volume 2: Xll, 692-1449 pagine, illustrati, 20 cm. Brossura. PBE
brossura Molto buono (Very Good) (10036)



https://viborada.it/prodotto/civilt-e-imperi-del-mediterraneo-nellet-di-filippo-ii-volume-1-e-2-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

